
VERON TWENTE ZENDCURSUS  – UITWERKINGEN OPGAVEN LES 12
1. Door verhitting gaat de kathode elektronen uitzenden die blijven daar om die kathode als een wolk hangen die verdere ontsnapping van elektronen uit de kathode verhindert. Alleen als er een positieve spanning op de anode staat, trekt de anode de negatieve elketronen uit de wolk naar zich toe en kan de kathode nieuwe elketronen uitzenden. Als de anode niet positief is, gebeurt dit niet en kan er dus geen stroom lopen van elektronen van kathode naar anode.
2. We zoeken de anodespanning van 30 V op op de horizontale as van de grafiek (Va) en gaan dan verticaal omhoog tot de kromme (6 hokjes boven de 250 mA)  en komen dan op 280 mA. Om te kijken bij welke anodespanning de anodestroom 100 mA is, zoeken we de waarde van 100 mA op op de verticale as en gaan dan naar rechts tot aan de kromme en komen dan op 15 V. De anode dissipatie is daar
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3. Een triode wordt gestuurd met een negatieve roosterspanning. Er loopt dan ook geen stroom door het rooster omdat de elektronen die de kathode uitzendt niet naar het negatieve rooster gaan (ze worden afgestoten). Als er geen stroom in de stuurkring loopt, kan er geen sprake zijn van stroomversterking: we hebben dus te maken met spanningsversterking.
4. Parasitaire capaciteiten.
5. Vanaf de kathode gerekend: stuurrooster, schermrooster, remrooster.
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